1. kolokvij 2001/02
SKUPINA A

. Resi sistem

x—y+w=9
T—w=-2
r+z~-=3w=-11
zT—-2y+3z+w=1.

[Reitev: z=w—2,y=4w—15,2=2w—9in w € R

. Z matemati¢no indukeijo preveri ali drzi naslednja trditev
1222432 -4 4. 4 (-1)* 052 = (-1)(““)3'—(—'151’-1—).
[Resitev: Trditev drzi.|

. Ratunsko in grafi¢no resi neenatbo |~z + 2| < |2z + 3| - 3.
[Resitev: z < —8 ali z > §; zapisano z intervali: (—c0,~8) U (,00) ]

. Resi matriéno enacho XA? = XB? + A - B, ée sta

2 4 - -3 3 1
A=|0 -3 2 B=|0 2 4
g 0 = ¢ 0 2

-1 o &
[Resitev: X = [ 0 -1 % jl]
0 0




